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國立中興大學校長續任典禮共識會議紀錄 

時  間：108 年 8 月 1 日(四) 下午 3 時 45 分至 5 時 20 分 

地 點：圖書館 7 樓國際會議廳 

主 席：薛富盛校長                                紀錄：林秀芳 

出列席人員：本校一級行政主管、一、二級學術主管及師長 

一、行政單位報告： 

(一)秘書室報告(詳見附錄 1) 

(二)教務處報告(詳見附錄 2) 

(三)學務處報告(詳見附錄 3) 

(四)總務處報告(詳見附錄 4) 

(五)研發處報告(詳見附錄 5) 

(六)國際處報告(詳見附錄 6) 

(七)產學研鏈結中心報告(詳見附錄 7) 

二、校長結語 

再一次感謝剛剛 7 位主管的報告，針對過去 4 年各位的努力，大家都看得

到。我們當然不能滿足於過去的成果，因為我們還有很多不足的地方，但有很

多事情需要一些時間累積把基礎打好，我相信未來我們一定可以發展得更好。

我們有優勢但是也有弱點，共識營的目的，就是很坦率的把我們的優勢講出來，

也把我們的弱點暴露出來，大家集思廣益。 

這裡有兩點，要拜託各位主管大家共同努力： 
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一、國際化是未來要強化的重點，很多學校的國際化以僑生為主，僑生也佔國

際化重要的比例；本校目前僑生的趨勢是往下掉，拜託各位主管，未來或

許有一些發展空間，特別是包括香港，應該有很好的機會。 

二、有關世界大學排名，各排名機構評分項目及標準不一，我個人對這部份較

為保留。但是多數大眾還是會引用這些數據，就如同剛才研發長所講，我

們從這些排名，可以知道自己的弱點，我們真的還有努力空間，但是我也

從另一個角度鼓勵大家，不必氣餒，也不必把自我貶低。因為國外頂尖學

校，不會只看排名，反而會看不同指標，例如學校有多少諾貝爾得主，這

個也就是我之所以經常在很多場合，把本校獲得中央研究院院士的數字說

出來。大家在看國外所謂的頂尖大學，他們會很驕傲告訴你，他們有多少

教研人員及校友獲得諾貝爾獎，當然台灣獲獎人數不多，但至少中央研究

院院士是我們很重要的指標，我一直在推廣這一塊，除了台大、清大可能

超越我們之外，其他學校應該沒有比我們好，我們應該拿出我們的優勢。

但是我也發現我們國際化成果，不管是國際學生、國際教師、或國際化的

課程，都還有很大的努力空間。 

今天共識營也讓各位知道各處室推動的方向，希望在座各位院系所主管，能夠

共同支持學校推動的這些政策。事實上，各系所的經營也會遇到很多困難，等

我們把學校的基礎建設完成到某個階段，我希望把觸角延伸到各院系所，協助

你們把教學、基礎設施再進一步提升，我會繼續努力。 

再一次感謝各位在過去四年來的努力和付出，我抱持著非常感恩的心，我們都

曾經在中興大學的校務發展上，做了重大的貢獻，我也期許各位跟我一起勉勵：

中興大學從今天開始，邁入新的世紀，我們共同來創造興大的奇蹟，謝謝各位。 
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附錄 1、秘書室報告： 
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附錄 2、教務處報告： 
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附錄 3、學務處報告： 
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附錄 4、總務處報告： 
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附錄 5、研發處報告： 
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附錄 6、國際處報告： 
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附錄 7、產學研鏈結中心報告： 
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